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Тур  I.

1. Кто из персонажей 
стихотворения

А. Барто вздыхал:
 «Ох, доска качается…»?

   а) мишка;
б) зайка;

  в) бычок.
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  Тур I.

              2. У какого растения никогда 

                                           не бывает цветов ?

          а) у папоротника;

 б) у каштана;

в) у кактуса.



Тур I.

         3. Сколько планет в Солнечной 
системе?

а) 8;

б) 9;

в) 10.                                                                   



Тур I.

             4. Как называют науку, изучающую 

                                      прошлое человечества 
?

 а) история;

     б) география;

       в) литература.



Тур I.

               5. Как называется подземная часть  

                                                                растения ?

          а) почка;

            б) корень;

            в) цветок.



Тур I.

               6. Из чего получают сахар ?

                             а) из сахарной свеклы;

                              б) из сахарного сиропа;

                        в) из сока деревьев.



Тур I.

          7. Кто из указанных героев сказки 

                 «Золотой ключик» является 
куклой ?

       а) папа Карло;

б) Тортила;

     в) Мальвина.



Тур I.

               8. Как называется начало реки ?

а) исток;

б) устье;

      в) впадина.



Тур I.

              9. Кто изображен на гербе 

                                        Российской 
Федерации ?

                          а) одноглавый орел;

                          б) лев;

                          в) двуглавый орел.



Тур I.

               10. Какое из слов устаревшее ?

     а) изображать;

    б) наблюдать;

в) молвить.



Тур I.

          11. Какое из небесных тел не 
является 

                                                                  планетой 
?

а) Марс;

    б) Солнце;

  в) Земля.



Тур I.

   12. Какую сказку написал не Х.К.
Андерсен ?

а) «Снежная королева»;

б) «Гадкий утенок»;

     в) «Кот в сапогах».



Тур I.

             13. Какое сравнение используют, 
когда говорят об очень сильном дожде ?

а) льет «как из бочки»;

б) льет «как из ведра»;

       в) льет «как из кастрюли».



Тур I.

              14. Что вырабатывается с помощью 

                                        прививок ?

а) иммунитет;

   б) интуиция;

      в) рефлекс.



Тур I.

         15. Что попало Каю в глаз ?

а) снежинка;

б) соринка;

в) осколок стекла. 



Спасибо.

Удачи 

вам 

в следующем
 туре !



«Дешифровщик»
женское имя    4 1 6 3 0   (Мария)
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Тур II.

Знаешь ли ты сказки ?



Спасибо.

Удачи 

вам 

в следующем
 туре !



Образуй пары.

 1. сосна                                          а) поле
 2. одуванчик                                 б) роща
 3. береза                                        в)  луг
 4.  картофель                                 г) бор

1-г, 2-в, 3-б, 4-а.



Образуй пары.

1. Капуста                                       а) цветы
2. Крыжовник                            б) деревья
3. Клен                                            в) овощи
4. Колокольчик                              г) ягоды



Тур III.

Финальный.


